

父亲离去,母亲改嫁,她与奶奶相依为命 祖孙俩一周难得吃上一顿荤

刘杨阳 记者 赵莉 文/图



爱心2011 情牵贫困留守儿童
主办单位:省福彩中心
市场星报社
协办:各市福彩中心

出生14个月,父亲车祸身亡,母亲改嫁他人;去年,家里的顶梁柱爷爷也离开人世……孩子瞬间变成了孤儿,与奶奶相依为命。这对苦命的祖孙俩就是日前报名参加“爱心2011—情牵贫困留守儿童”暑期慈善公益活动求助的,家住合肥新站区站北社区管委会高峰居委会的娟娟和奶奶张国翠。



午餐就是几个西红柿

苦命孩子早早成了孤儿

“我的命苦哦,孩子的命更苦啊!”回想起这些年来发生的一切,奶奶张国翠痛哭流涕。昨日上午,天空中飘着雨,记者来到了祖孙俩居住的地方采访,孩子已经去上学了,奶奶正在家里收拾家务。

张国翠告诉记者,娟娟刚出生14个月的时候,孩子的父亲就因车祸离开了他们。40天后,孩

子的母亲改嫁了。短短一年多的时间,娟娟曾经幸福的一家就这样彻底崩塌,娟娟因此成了孤儿,跟着爷爷奶奶相依为命。

“原来,孩子的爷爷在这个工厂给人看门,一个月有550块钱,我给人家烧烧饭,一个月也有350块钱,我们俩养一个小孩,还能凑合。自从去年孩子爷爷生病走后,我们俩的日子就难过了。”

祖孙二人借住私企厂房

采访中,记者了解到,祖孙俩现在居住的地方是一家私营企业厂房的传达室。自从娟娟爷爷走后,张国翠主要负责给厂房看大门、打扫卫生,以此来维持生计。

因为经济十分困难,祖孙俩一个礼拜也很难吃上一顿荤菜。“现在吃的菜主要是自己种的,还有一些居民送的。”张国翠指着传达室前的一小片菜地,那就是她自己开垦出的“菜园”。

“我们已经在积极帮助她们申请低保了。”站北社区管委会的工作人员告诉记者,像这祖孙俩

也算是该社区的特困户了。

听说参加此次活动,孩子还有可能参加合肥一日游,奶奶非常开心,“孩子长这么大还没怎么去过合肥市里呢,就去过一次,还是班里组织的春游。等放学了,我就赶紧告诉孩子。”

截至目前,有些报名材料已邮寄至本报,但仍有一些读者还未将材料递交给本报,请申报者尽快递交材料,本报将按照报名先后进行筛选。邮寄地址:合肥市永红路10号市场星报社4楼编辑部 沈学辉收;邮编:230063。

省气候中心公布春季气候评价 我省已进入台风多发季节

星报讯(记者 祝亮) 刚刚过去的这个春季里,我省气候光景实在不咋地,又是50年来罕见大旱,又是50年来最强降温,严重的旱情和跌宕起伏的气温给我们生产、生活带来了一定程度的影响。日前,省气候中心公布了今年春季气候评价,并对夏季气候给出对策和建议。

今年春季气候不景气

来自省气候中心的数据显示,2011年春季(3~5月)全省平均气温16.0℃,较常年同期偏高0.9℃;全省平均降水量144毫米,较常年同期偏少56%,为1961年以来最少;3~5月多冷空气活动,5月下旬平均气温降幅为近50年来同期最强;春季出现多次雷暴和大风天气,首场暴雨明显偏晚;此外,季内大雾时有发生,对交通运输造成不利影响。

已进入台风多发季节

针对已经到来的夏季,气象专家建议:去秋以来我省降水持续偏少,我省出现严重的秋冬春季连旱,给农业生产以及人民生活等诸多方面造成了严重不利影响。后期仍需要关注旱情的演变及其可能带来的影响。此外,我省已进入主汛期,即使旱年也不排除阶段性降水引发局地洪涝。因此,相关部门在做好抗旱工作的同时,也应备战防汛工作。皖南山区和大别山区还要警惕由于集中降水引发的山洪、滑坡和泥石流等地质灾害。

此外,夏季是台风多发季节,相关单位要密切关注台风预报预警信息,及时做好防灾减灾工作。

群众盛赞苏、皖警方联手“清网” 请您记住这些举报电话



星报讯(记者 王涛) 昨日本报大篇幅刊登了苏、皖警方联手开展清网行动的报道,并将68名重大案件嫌疑人的资料进行公布,大量读者在看到报道后给本报打来电话,询问相关情况。

南京警方请广大群众在看到本报相关报道

后,积极提供情况,所提供线索经查证属实并促成公安机关抓获犯罪嫌疑人的,将给予2000~5000元不等的现金奖励。警方也希望犯罪嫌疑人主动向各地公安机关投案自首,将严格依照法律规定从轻处理。

警方举报电话:0551-2928333、2928652、13955191076;联系人:王警官。

岳西一民政办副主任 挪用救灾资金与人私分

星报讯(国庆 记者 王汝华) 近日,岳西县检察院根据一封群众举报信,一举查处了店前镇民政办主任余某、殷某挪用、贪污国家优抚、救济款案,立案2件2人。

经初步查明:犯罪嫌疑人殷某在担任店前镇民政办副主任期间,在发放灾后重建资金的过程

中,利用职务上的便利,与他人合谋,虚报冒领灾后重建资金1万余元与他人私分;犯罪嫌疑人余某在担任该镇民政办主任期间,利用其经手管理民政资金的职务之便,挪用民政资金10万余元用于购买彩票,至案发时还有数万元未归还。

目前,此案正在进一步侦查中。

360°双弧柔性吸脂减肥

从此不做肥胖天使,只做玲珑女人

精确定位

全程数字化控制,真正做到想瘦哪里瘦哪里。

全程无痛

最新美国无痛技术,轻松享瘦,曲线即刻凸显。

均匀吸脂

新式弧形往返抽吸技术,智能识别脂肪细胞避开神经血管,安全瘦身均匀自然。一次性甩掉小肚腩、大象腿、小象臂。帮你快速打造S形曲线,拒绝反弹。

紧肤塑形

同时刺激皮下胶原蛋白增生排列,使皮肤光滑有弹性。

安全
专业
美丽
放心

经典项目: 动感丰胸/红宝石雪肤脱毛/美神双眼皮/三维仿生隆鼻/脉冲祛眼袋/超复合射频光嫩肤/祛斑/祛痘/自体脂肪丰胸/乳头内陷矫正/巨乳缩小/一针瘦脸/微针除皱/隆下巴/提眉术/疤痕修复/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/耳部整形/厚唇变薄/唇裂治疗/毛发种植/大脚骨/祛腋臭等

QQ: 1592765570 1445896741
Http://www.eemei.com
地址: 长江西路五里墩立交桥旁

美丽热线
0551+ **5119911**